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Прîфеñîру Мèêîл³ Мàрêîâèчу 
Мîñ³йчуêу — 80 рîê³â

Микола Маркович Мосійчук народився 6 січня 1928 р. 
у селі Башева Рожищанського району Волинської 
області у селянській родині. У 1947 р. закінчив Луцкий 
фельдшерсько-акушерський технікум, а в 1953 р. — 
Івано-Франківський медичний інститут. Свою трудову 
діяльність М.М. Мосійчук починає хірургом — спочатку 
як клінічний ординатор кафедри госпітальної хірургії (з 
1953 р.), а з 1957 р. — як хірург і водночас головний 
лікар Солотвинської лікарні на Івано-Франківщині. У 
1960 р. М.М. Мосійчук очолює міське нейрохірургічне 
відділення Івано-Франківька. Кандидатську дисертацію, 
присвячену хірургічному лікуванню остеомієліту, захи-
щає у 1961 р., у цьому ж році прийнятий на кафедру 
факультетської хірургії на посаду асистента. З 1963 
по 1967 р. М.М. Мосійчук працює асистентом кафедри 
нервових хвороб Івано-Франківського медичного інсти-
туту. У 1967 р., після закінчення клінічної ординатури з 
нейрохірургії у Київському інституті нейрохірургії Миколу 
Марковича запрошують на посаду завідуючого курсом 
нейрохірургії кафедри нервових хвороб Дніпропет-
ровського медичного інституту. У 1968 р. М.М. Мосійчук 
захищає докторську дисертацію, присвячену хірургічному 
лікуванню гнійного менінгіту.

З приїздом Миколи Марковича до Дніпропетровська 
нейрохірургія отримує енергійного, прогресивного 
керівника, який надає поштовх подальшого розвиткові 
та вдосконаленню нейрохірургії в області. Його заслуги 
перед нейрохірургічною службою Дніпропетровської 
області важко переоцінити. Блискучий хірург, талано-
витий, цілеспрямований вчений, прекрасний педагог, 
Микола Маркович всіх своїх учнів «заражує» ентузіаз-
мом, об’єднує єдиною метою: постійно вдосконалювати 
нейрохірургічну службу області і зробити її передовою 
в Україні. Професор М.М. Мосічук прекрасно виконує 
втручання з приводу пухлин головного мозку будь-якої 
локалізації, одним з перших в Україні розпочинає пла-
ново оперувати артеріальну аневризму головного мозку, 
розробляє просту й ефективну методику закриття вели-
ких дефектів м’яких тканин голови.

Протягом 30 років (1968–1998 р.р.) М.М. Мосічук 
очолює Дніпропетровську нейрохірургічну службу, 
за його участю нейрохірургія Дніпропетровщини 
об’єднується у монолітний нейрохірургічний центр на 
100 ліжок на базі обласної лікарні, організовані ней-
рохірургічні відділення в Дніпродзержинську, Нікополі, 
Павлограді. З 1980 по 1995 р. Микола Маркович завідує 
кафедрою нейрохірургії ДМІ. Під його керівництвом 
захищені 3 докторських та 9 кандидатських дисертацій. 
Можна сказати, що М.М. Мосійчуком створено школу 
Дніпропетровських нейрохірургів.

Микола Маркович — ініціатор видання та співавтор 
«Атласу топічної діагностики захворювань нервової сис-
теми», який є найулюбленішим підручником для лікарів та 
студентів-медиків. Поряд з цим за участю М.М. Мосійчука 

вийшов перший в СРСР «Атлас операцій на головному 
мозку», а також український підручник «Нейрохірургія». 
Професор М.М. Мосійчук — автор 176 опублікованих 
наукових робіт.

Микола Маркович — талановитий винахідник, має 20 
авторських свідоцтв та один патент України, понад 40 
раціоналізаторських пропозицій. Учасник ВДНГ СРСР 
(срібна медаль) та ВДНГ УРСР (бронзова медаль). Його 
методика трансназальної пластики лікворних нориць 
є унікальна за своєю простотою та високою ефектив-
ністю.

У свої 80 років Микола Маркович продовжує брати 
активну участь у діяльності Нейрохірургічної асоціації 
Дніпропетровської області, є її почесним головою. 
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